ZESTAW VII

1. Oblicz sposobem pisemnym:

a) 768 - 179
b) 128 - 49
c) 4536 : 24

d) 1617 +239

2. Oblicz:
a) 1492—292:
5 6
b) 12.11:
9 3
c) 2:11=

3. Oblicz, pamietajac o kolejnosci wykonywania dziatan:

a) 1036 - 184 =
b) (129 —35)-4-12=

Rysunek przedstawia plan drog rozchodzacych sie
w lesie. Uzupelnij zdanie, wpisujac odpowiedni rodzaj
kata wypuktlego.

a) Drogi ,,do cegielni” i ,,do szosy” tworzg kat
b) Drogi ,,do szosy” 1 ,,do polany” tworza kat
¢) Drogi ,,do wsi” 1 ,,do cegielni” tworza kat

Oblicz miary katow oznaczonych literami greckimi.

A .
do cegielni do wsi

do polany

do rzeki
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